TIT: TETeT gfeelt T1eeh Tl forwe: v 1

TUT: 20 AB: 1 A
Q1. T FgUATHT Wet Hisar (4 Marks)
1) 4x + 5y = 19 =T HATG HGUATHS! x = 1 AT y = fohwrar foreft?
(A) 4 (B) 3 (©)2 (D) -3
2 IRTAhT ShI0TeaT FTEHISRLOTT=N Hes 3 0T 5 TRt ATR?
(A)x*—15x+8=0 (B)x*—8x+15=0
CO)x*+3x+5=0 D)x*+8x—15=0
3) %’ + 10x — 7 = 0 AT FEHFMHTST a, b, ¢ AT ISIATHT HI0TCT?
(Aya=-1,b=10,c=7 B)a=1,b=-10,c=7
Q) a=1,b=10,c=-7 D)a=1,b=10,c=7

4) x Iy B Tt STAAAT THEATH RIS THIHLOTET! S Dx = 49, Dy = - 63 3107 D = 7 31 & = fohwa
FTeT.

(A)9 (B) 7 (C) -7 (D)9

Q2. TTTe T AisaT (4 Marks)
1. &It GHIsh0T s =T Ugel o Ieauard! D =it fohd il x +y = 3; 3x -2y -4 =0

2. m’—5m+4 =0T TEHHT HTE T foTeT. =1 Sl oy feren?

3. 99x + 101y = 499 3T 101x + 99y = 501 T x + y = fhAad Frer.

4. 2m*— 5m = 0 3T THHOT 2 T e 3T hl AT I 3T,

Q3. ST 1= T2r Agar (6 Marks)
. g Freprreh i e, |0 2|
. YRI THHIsHTU |THT=T & foART ST a, b, ¢ =T feohwel! fofet: 2x” — 5x +7=0

1
2
3. WWW@W x+y=23Tl'ﬁT2X—y=2
4. x>+ 8x + 15 = 0 T FTEHHIT 375F UG diea.

Q4. TWTATAURT I T Aigar (6 Marks)

1. S FTEHIRT ST TG |iedl: 5% + 13x + 8 =0




2. 3 AT GH 4 fiieh SETi=aT Iii= SISt 244 TR, 9% <A1 ST SN,
3. X + 2y =4 I T 3T HIET. BT 3@, X 3T MY 37eT AT TR FATeieaT HIhIvTer &he el




